

**ОБГРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА
ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ**

Назва предмета закупівлі:	Овочерізки для закладів дошкільної освіти Коростенської МТГ ДК 021:2015:39710000-2 Електричні побутові прилади
Обґрунтування технічних та якісних характеристик:	<p>1. Поставка товару: вул. Грушевського, 66 Г.</p> <p>2. Кінцевий термін поставки - до 27.11.2024 року.</p> <p>3. Товар є таким, що не має негативного впливу на навколишнє довкілля, продавець застосовує необхідні заходи із захисту довкілля, що підтверджується наданням довідки у довільній формі.</p> <p>4. З метою дотримання законодавства про захист економічної конкуренції, учасник може враховувати еквівалент або аналог за умов відповідності опису елементу, тому всі посилання на конкретну марку, виробника, фірму, патент, конструкцію або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника, слід читати з виразом «або еквівалент».</p> <p>5. Для підтвердження якості товару Учасник повинен надати завірені належним чином копії наступних документів : копії документів, що засвідчують якість та безпеку запропонованого товару в повному обсязі, наявність яких передбачена чинним законодавством (сертифікати відповідності або сертифікати якості або висновки санітарно-епідеміологічної експертизи на предмет закупівлі або декларація виробника або посвідчення якості).</p> <p>Обґрунтування необхідності посилання на конкретну торгову марку (виробника тощо) — замовник здійснює закупівлю товару із встановленням посилань на торгову назву конкретного виробника, оскільки таке посилання є необхідними для здійснення закупівлі товару, який за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам замовника. Тому для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії, ефективності та пропорційності, замовником було прийнято рішення провести закупівлю саме цього товару.</p>
Обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі, розміру бюджетного призначення:	Розрахунок здійснено шляхом порівняння загальнодоступних ринкових цін та з урахуванням наявної потреби (згідно з статистичним аналізом предмета закупівлі на потребу замовника) та службової записки за підписом начальника відділу освіти та головного бухгалтера.